



休息时,夫妻俩就挤在窄小的病床上 现代快报记者 李雨泽 摄

2011年 他在病房迎娶了身患白血病的她
 后来 她接受了造血干细胞移植,又因肺部感染进了医院
 2013年 她希望自己早点康复,回家看看1岁半的宝宝
谁能帮帮这对多灾多难的夫妻

2011年11月,湖南小伙李亚峰和患白血病的女友黄燕,在病房举办了一场特殊的婚礼(2011年11月10日现代快报报道)。在好心人的帮助下,去年2月,黄燕接受了造血干细胞移植手术,4月出院。在这夫妻俩刚要迎来幸福生活时,病魔再一次击倒了黄燕。3天前,她又回到了江苏省人民医院。

现代快报记者 王颖菲

“其实之前出现过一次尿路感染,想省住院费,就只呆了一天,开了药回去了。”22岁的黄燕戴着口罩,告诉现代快报记者,“这次是肺部感染,没想到这么厉害。”和2012年4月出院时相比,黄燕已经长出了齐耳短发,只是不停咳嗽。

李亚峰宽慰妻子,“费用的事你别管”,自己却又时不时坐在楼梯间,抽着闷烟,“上次好心人捐了30多万,手术用光了;每次来检查,得花好几千;前段时间尿路感染,东拼西凑又花了五六万……”

两个月前,黄燕开始咳嗽,本以为挂几天水就能好,没想到越来越厉害,最后把他们“逼”回了医院。

医生说,虽然白血病没有复发,但由于抗排斥的药对人体免疫系统有一定抑制,因此黄燕很容易受到细菌感染,这次的咳嗽,

就是肺部感染造成的。“第一天用最好的抗生素,一天8000多元,然后就吃不消了,这两天改成便宜一点的,3000多元一天。”尽管如此,高额的治疗费用还是让李亚峰慌了神。此前他辞了职,专门在家照顾黄燕。一个月前,才找了份销售工作,2000多元一个月,“第一个月工资还没拿呢,”李亚峰苦笑两声,他们的父母也早已“山穷水尽”。

黄燕说,她希望自己早点康复,和李亚峰一起回家,看看他们1岁半的宝宝。

如果您愿意帮助这对艰难的小夫妻,可以将捐款汇至黄燕的账户(中国工商银行安徽全椒南屏支行,账号:6222 0213 1300 5604 281)。无论数目大小,他们都会万分感激——每多一分钱,黄燕就会多一份希望。

寒假“非手术7天摘镜”免费体验活动正在报名中……

揭秘:“寒假治近视 7天摘眼镜”真相



“非手术7天摘镜技术”引起轰动

2012年3月,第一届国际眼科会议上一种非手术矫治近视的组合技术得到了许多专家的广泛关注,这就是由美国麦迪格公司专门为中小学生研制的麦迪格塑形组合。据了解该技术六月引进中国以来已让上百万近视学生摘掉眼镜,这标志着我国已经进入无手术近视矫治时代。

本次会议中,青少年非手术治疗技术成为此次会议的重点讨论内容,众多专家针对这一问题一致认为:非手术治疗技术完全能够适用于中国孩子,孩子科学的验配和规范的配戴矫治后,可以实现7天内摘掉近视镜,并控制近视度数的增长。美国麦迪格专家丹尼·贝尔及我国角膜塑形学专家罗培英、褚仁远等,来自全球的数百位专家学者历时5天,经过数一节课的探讨,对非手术治疗技术在中国的特殊应用情况、专业的验配技术及未来的发发展方向做了专业化的讲述和科学的论证。

交流会期间,美国麦迪格公司专家丹尼·贝尔带来的麦迪格塑形组合验配及验配技术,得到了现场专家的阵阵掌声,会后众多眼科医院均对该技术表示浓厚的兴趣,且据丹尼·贝尔先生介绍,医麦技术验配较为严格,对售后服务要求

非常高,所以暂只通过麦迪格200多家白癜风治疗中心进行推广,短期内文科产品只能在麦迪格才能验配到。

美国尖端科技角膜塑形学来到南京

2002年,尖端角膜塑形镜会在南京成功召开了。目前,全国已有近30个国家和地区创建了尖端光学,已成为十项近视治疗方法的最大亮点。

在中国,在真挚地经历了10余年的临床试验考察之后,在验光师、精医等国内知名眼科教授的支持与努力下,引领中国新兴学科的角膜塑形学来到了中国,开创了“中国青少年眼健康治疗”的新局面!

2009年8月5日,中央电视台《焦点访谈》栏目采访了北京大兴培英教授,对角膜塑形术的良好疗效做出了权威认证。

2012年3月,为推广隐形眼镜协会会长、美国麦迪格专家丹尼·贝尔以及全国数十位眼科专家应邀来华参加麦迪格塑形学的全球发展动态,并传授了麦迪格组合验配的先进技术经验,进一步推动了该技术在中国的发展。

麦迪格组合验配在晚上长时间恶性肿胀和僵硬,利用三棱折光原理,使人视觉线变成两条平行线,形成棱柱屈光状态,解除视觉疲劳,减少了近视产生的根源,从而改善视力。

中心,体验“和“非手术”的治疗技术,患者在7天内摘掉了近视镜,据悉,这种技术不需要手术,只要在夜间使用,便可7天摘掉近视镜,恢复正常视力,全国已有数十万的近视孩子通过该技术成功摘掉了近视镜。

专为中国学生设计的麦迪格塑形组合

中国学生每天大约课外学习时间是欧美学生的12到15倍,晚间常常有长达数小时的恶性学习状态。近凹凸眼时,人眼会出现调节紧张、头昏、头胀、瞳孔缩小现象,这时眼睛会拉长,角膜曲率增加,近视的度数会逐渐增加。这就充分说明了单纯性近视镜,度数还会继续增加的主要原因。

2008年,美国麦迪格公司针对孩子的近视特征,研制出了专门适合中国孩子使用的麦迪格塑形组合。我们知道小树长歪了,用木棍进行校正,一段时间后,小树就会笔直的生长了!麦迪格塑形组合技术真的能为孩子7天摘掉近视镜后,都会带孩子去体验这种神奇的技术,并且7天内摘掉近视镜。

一次免费体验 从此摘掉眼镜

哈尔滨:李莹 女 12岁 69中

近视后,能试的方法妈妈都让我试了,但是一直没有效果,直到同学告诉我麦迪格塑形组合!在麦迪格参加了一次免费体验,当时我下降了100多度,7天真的不用戴眼镜了!大夫

今冬,药店的“七手术”治疗技术效果也在南京得到了验证,大批的孩子通过使用“麦迪格塑形组合”7天内成功地摘下了近视镜。在一个个真实案例面前,家长们非常着急了,纷纷拨打麦迪格热线:

025-84657566 84650799 创新

约,还要在孩子开学之前,为孩子量身定做。

麦迪格黄金抢购期已经开始,每天来麦迪格治疗的学生络绎不绝,为了让更多孩子在开学前摘掉眼镜,请家长抓紧时间报名,参加免费体验。

说“麦迪格塑形组合”是专门为针对中国同学设计的治疗产品,学生再也不会怕。现在我眼睛看得很清楚,真希望能早点上学,因为我也戴上眼镜了。

选择准确 快速摘镜 永无后顾之忧

北京:王利企 女 15岁 交大附校

晚上,戴上易累

许多近视片在戴久了可以恢复二堂视力;白天,不佩戴眼镜,视力就能1.0,我终于能像其他公园的小朋友一样,可以完成任何难度的舞蹈动作!我以前以为戴上眼镜了,就没有办法考进学校了。但是戴上麦迪格眼镜了,我的近视度数一点都不增长。麦迪格让我实现了“跳舞梦”!

麦迪格塑形组合,非手术7天摘掉眼镜,寒假摘眼镜已经进入倒计时,近视家长可拨打:025-84657566 84650799 提前预约。

您的孩子早日摘掉近视镜,仅限8-20岁的近视孩子参加免费7天摘镜体验活动。

地址:南京市白下区中山东路300号长发中心A309

爱眼 热线 025-84657566 84650799



冬日暖洋洋 * 关爱大行动
现代快报“暖冬计划”系列报道④

由现代快报发起的“暖冬计划”正在继续。昨天,我们联合好享购物,给南京农业大学、南京大学、河海大学、南京林业大学、晓庄学院以及南京工程高等职业学校的135名贫困生,送去了保暖内衣。让人意外又感动的是,不少孩子没按自己的身高尺寸领衣服,他们准备把衣服带回家孝敬爸妈。

快报联合好享购物,给135名学子送保暖内衣 懂事孩子想把衣服送给爸妈

昨天下午,快报联合好享购物将保暖内衣送到南京工程高等职业学校时,一批家境贫困的西藏班学生已经在等着我们了。

“很多孩子只带了几百块钱就来上学了。”一位老师说,来自牧区的孩子相对比较贫困,有个叫小玛(化名)的学生,身上穿的棉袄和裤子,都是跟同学借的。

小玛5岁时,父母相继去世,他和奶奶相依为命。收到保暖内衣时,他抱在怀里乐呵呵地笑。这下,他可以少跟同学借衣服穿了。

河海大学交通学院的小惠(小名)选了一套男式保暖内衣。“这么好的衣服,肯定要好几百块钱。”小惠说,她想送给爸爸。

小惠的老家在湖南。为了供她和姐姐上学,患心脏病的妈妈经常出去打工。她上高一那年,妈妈突发心肌梗塞,倒在工地上再也没醒来。爸爸非常自责,为了让她和姐姐能过上好日子,他去承包工程,结果出了事故,这些年来,一直在打工还债。小惠的学费全是贷款的,生活费她就靠奖学金和做家教争取。

“我很想给爸爸买件新年礼物,这套保暖内衣真好。”说着,她忍不住想到爸爸做的麻婆豆腐。

现代快报记者 钟晓敏 孙羽霖



南京工程高等职业技术学校的学生向好心人献上哈达
现代快报记者 顾炜 摄

